

金色珠宝情 醉了女人心

□记者 杨柳 文/图

“碧云天，黄叶地，秋色连波，波上寒烟翠……”秋天是灿烂的，大自然赋予秋风的丹青画笔，给广袤的大地涂染点点金黄，虽少了夏日的桃红柳绿，但那金黄的稻浪，满地的黄叶，好似给大地披上了一幅绮丽壮锦。

人们喜欢把秋天叫作金秋。的确，秋天金色当道，金色，是一种辉煌的颜色，它是太阳的颜色，也是我们中国人最喜欢的颜色，代表着温暖与幸福，蕴含着典雅与高贵，带给我们积极的正能量。

这个秋天，怎能少了金色系珠宝。金色系珠宝高贵、大气，在不露痕迹间含蓄地绽放独特的光芒，不过分夸张，又能衬托出女性的出众气质。



金珠吊坠

南洋金色珍珠因硕大无瑕、圆润饱满、色泽金黄、高贵优雅，而被誉为珍珠中的皇后，主要产于澳大利亚、菲律宾、马来西亚等地。这款金珠吊坠美观大方，硕大的金色珍珠旁以K金及碎钻点缀，造型奢华，给人一种美的享受。



金发晶手串

金发晶是水晶中的上品，因水晶内部含有一些形态犹如发丝的金黄色矿物体而得名。金发晶光彩夺目，寓意吉祥如意，万事太平。金发晶以晶体通透、发丝多、颜色金黄、冰裂棉絮少为佳。



黄金楠木手串

近年来木制手串受到越来越多人的喜爱，这款黄金楠木手串呈金黄色，纹理自然，质地温润，手感细腻。



黄翡手镯

人们认为黄翡翠有招财之意，所以黄翡翠越来越受到人们的青睐，其暖色调的特性也与我们东方人的肤色相称。这只黄翡手镯为糯种飘花手镯，手镯上的黄色飘花色彩纯正，优雅灵动。



黄水晶戒指

黄水晶虽然不如黄钻那样昂贵，但也有像钻石一般璀璨的光芒，吸引了无数珠宝爱好者的目光。在人们眼中，水晶拥有神秘的力量，黄水晶更是智慧与喜悦的象征，可以令我们充满自信。这只黄水晶戒指设计大方高贵，材质完美无瑕，晶莹剔透，光彩夺目。



琥珀挂件

这个挂件非常美丽，属于琥珀中的“金包蜜”，就是中间为蜜蜡，周围包一圈金珀。这个挂件雕刻的图案为鲤鱼荷花，雕工精美，生动传神，寓意连(莲)年有余(鱼)。

黄翡吊坠

以前，人们只是一味追求绿色翡翠，认为只有绿色翡翠才有价值，其实翡翠的颜色有多种，其中优质的黄色翡翠也很珍贵，比如冰种黄翡翠就是翡翠中的极品，价值非常高。

这件弥勒佛挂坠属于黄色翡翠中的珍品，质地细腻，水头很足，雕工精致。



黄金手链

金秋时节佩戴一款别致的黄金手链该是多么应景，这款黄金手链造型简约却个性十足，很适合优雅、干练的职场女性佩戴。



优惠活动延期

今世福翡翠、和田玉特卖会火了



□记者 杨柳 文/图

上周五，今世福翡翠、和田玉特卖会盛大开幕，开幕首日即吸引了近万名顾客进店抢购，翡翠手镯、和田玉吊坠等热销产品几度补货。为期四天的特卖会很快就结束了，可还有很多顾客不满足。为回馈广大消费者，今世福将特卖会延期至11月2日，如果您想购买翡翠或和田玉，不要错过这个好机会。

特卖会首日进店近万人

10月24日，今世福翡翠、和田玉特卖会正式启动，不到9点，今世福珠宝第一城门前就聚集了许多市民，大家都冲着特卖会而来。特卖会首日销售空前火爆(如上图)，199元的翡翠手镯、99元的和田玉吊坠等特价商品一下子就被抢光了。当天，特卖会一共吸引了近万名顾客。

今世福翡翠专柜的导购员小张说：“那天今世福珠宝第一城里用人山人海来形容一点儿都不过分，顾客蜂拥而至，把柜台围了个水泄不通，很多导购员连水都顾不上喝，饭也顾不上吃，一直不停地接待顾客。”

可即使是这样，还是有很多消费者打来电话说：“我还要带朋友去买翡翠，你们的优惠活动不要这么快就结束呀！”为此，今世福决定将这次翡翠、和田玉特卖会延期至本周末，经过紧急补货，新上了一大批翡翠手镯和挂件。

特卖会缘何人气旺

特卖会为何这么火？今世福珠宝相关负责人告诉小记，质优价廉是引发顾客抢购的最直接原因。他介绍，此次翡翠、和田玉特卖会是从原矿区、原厂地进货，去除了中间商环节，实现工厂价直销，能最大程度让利于消费者，比如原价1999元的翡翠手镯只需199元，4888元的和田玉饰品仅需888元，这样一下子就拉近了翡翠、和田玉和老百姓的距离，让这些高档珠宝也走进了寻常百姓家。除价廉外，质量也有保证，此次特卖会展销的所有翡翠全部是精选A货，和田玉则是货真价实的籽料，特卖会现场还有专业鉴定师为消费者免费检测，让你省钱又放心。



今世福珠宝
全国统一服务热线：
400-668-3790